A. Pilihlah jaw aban yang tepal di bawah ini

l. Konflik antara buruh dan pengusaha kerap sekali naik ke pengadilan.
Pemberianupah yang tidak sesuai menjadi salah satu alasan.Kasus di atas
menggambarkan konflik terjadi karena faktor

\. perbedaan budaya

B. perbedaan kepribadian

C. perbedaan keluarga
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2. Individu atau kelompok merasa tidak ada manfaatnya melanjutkan konflik
dengan orang atau kelompok lainkarena berkeyakinan bahwa dia tidak akan
menang menghadapi konflik dan dia mengorbankan tujuan pribadi ataupun
hubungannya dengan orang lain. Hal ini merupakan contoh cara menangani
konflik.yaitu . .

A. menghindar

B. |m~n_\t'.~allililxaln keinginan orang lain

C. memaksakan kehendak

D. kolaborasi

3. Berikut ini adalah faktor yang memengaruhi cepat lambatnya proses
integrasi.kecuali....
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B. heterogenitas kelompok

C. mobilitas geogralis

. efektivitas komunikasi

. Berikut ini yang termasuk faktor penghambat integrasi sosial adalah . . ..
. adanya sikap yang terbuka dengan golongan yang berkuasa

). kesempatan yang seimbang dalam bidang ekonomi

. adanya perkawinan campur

. adanya intoleransi terhadap kebudayaan yang berbeda




